ПАМЯТКА 

1. ОТПРАВЛЕНИЕ  

Автобус: Родители с ребенком должен подойти к месту отправки не менее чем за 30 минут до отправления, сдать все документы вожатому, отметиться у него в списке прибытия.

Ответственность за ребенка и его багаж до момента отправления автобуса несут родители. 
С момента отправления автобуса ответственность за ребенка и его багаж несет Исполнитель.
2. ВСТРЕЧА  

Автобус: примерное время прибытия автобуса и место прибытия указано в ПРИЛОЖЕНИИ. 

Родители обязаны встретить ребенка сразу по прибытию автобуса.  

При встрече необходимо оформить РАСПИСКУ, получить багаж ребенка.  

3. СУХОЙ ПАЕК (родители собирают сами)

Доставка детей до лагеря занимает от 30 минут до 1,5 часов в зависимости от загруженности дорог, поэтому мы Вам рекомендуем положить c собой воду. 

Мясные, рыбные и молочные продукты детям давать ЗАПРЕЩЕНО. 

ОБЯЗАТЕЛЬНО взять пакет для экстренного случая. По прибытию в лагерь вожатый проводит осмотр багажа и тумбочек детей на предмет выявления испорченных продуктов. Выявленные испорченные продукты выбрасываются. 

4. БАГАЖ РЕБЕНКА

Вещи детей должны быть упакованы в один, удобный для транспортировки, чемодан или сумку. Вещи и продукты, необходимые при проезде должны быть в отдельных пакетах. 

Для маленьких детей сумки и чемоданы должны быть промаркированы (много одинаковых). Перед отправлением родители должны ознакомить детей с содержанием багажа, рекомендуем положить письменный перечень вещей. Все вещи должны быть хорошо знакомы ребенку. 

5. РЕКОМЕНДУЕМЫЙ НАБОР ВЕЩЕЙ для маленьких детей на все сезоны:

- мыло, шампунь для волос, пижама, зубная щетка, зубная паста, расческа, гигиенические салфетки или туалетная бумага на усмотрение родителей 

- небольшая сумка, рюкзачок для экскурсий, походов в лес;

- ручка, тетрадь или записная книжка

- нижнее белье (не менее 4-х шт.), носки (не менее 4-х шт.), 

Необходимые вещи на лето:

- футболка, майка, шорты, юбка, платья, сарафаны, брюки, джинсы, бриджи, теплая кофта (на вечер), спортивный костюм, головной убор, крем от насекомых (по желанию), зонт, обувь для занятия спортом, обувь ежедневная

Необходимые вещи на осень:

- теплая непромокаемая куртка с капюшоном, теплые брюки, джинсы, теплый свитер или кофта, теплый головной убор, перчатки, футболки, трикотажные кофты, демисезонная обувь, обувь для занятия спортом, зонт, теплые носки (не менее 4-х шт.)

Необходимые вещи на зиму:

- теплая зимняя куртка (пуховик), теплые брюки (джинсы) для улицы, теплый свитер или кофта, теплый головной убор, теплые перчатки, варежки, шарф, трикотажные кофты, зимняя обувь 2 пары, обувь для занятия спортом, теплые носки (не менее 4-х шт.)

Необходимые вещи на весну:

- теплая непромокаемая куртка с капюшоном, теплые брюки, джинсы, теплые свитер, кофты, теплый головной убор, теплые перчатки, варежки, шарф, трикотажные кофты, демисезонная обувь, обувь для занятия спортом, обувь для помещений, теплые носки (не менее 4-х шт.), зонт, резиновые сапоги или полуботинки;

Купальные принадлежности (если есть в программе):

- купальник или плавки, резиновые тапочки, резиновая шапочка, банное полотенце

6. В ЛАГЕРЬ МОЖНО ВЗЯТЬ
инвентарь для гольфа (если ребенок уже имеет опыт), свои коньки, не дорогие фотоаппарат, плеер, гитару, фонарик, будильник, настольные игры, книги, игрушки, фломастеры, ручки, альбом, ракетки для большого тенниса и т.п. 

7. ЕСЛИ НЕОБХОДИМО ДАТЬ РЕБЕНКУ СПЕЦИФИЧЕСКИЕ МЕДИКАМЕНТЫ, они должны быть переданы вожатому с подробной инструкцией по применению. Медикаменты категорически ЗАПРЕЩЕНО хранить в детских комнатах.

